Študente obveščamo, da je urnik za redni in izredni študij  1. zimskega semestra  2019/2020 študijskih programov 1. in 2. stopnje vseh letnikov, objavljen na spletni strani Fakultete za varnostne vede (FVV).
V datoteki urniki na prikazani strani izberete študijski program, to je VS – Varnost in policijsko delo (VPD), VS – Informacijska varnost (IV),  UNI -  Varstvoslovje ali MAG – Varstvoslovje.
 Označite vse predmete (lahko tudi samo enega, če želite informacijo samo zanj) in izberete tedenski ali celotni semestrski urnik. Celotni urnik se vam čisto na koncu (če se pomikate navzdol) izpiše po posameznih predmetih.
Na isti strani datoteke spletnega  urnika so čisto spodaj ostale pomembne splošne informacije za redni in izredni študij.
3. letnik – Redni/Izredni VS: Program IV: nekaj predavanj, ki jih izvajajo predavatelji FERI  (Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, Maribor) bo izjemoma potekalo ob sobotah prav tako vaje za izredne študente.

Študij se skladno z študijskim koledarjem prične 1. oktobra 2019, na sedežu fakultete, Kotnikova 8, Ljubljana.

Vaje: abecedna razdelitev študentov po skupinah bo objavljena v prvem tednu oktobra – glej Novice.

Izredni UNI: predavanja se ne izvajajo.

Morebitne spremembe urnika med letom bodo objavljene na spletni strani FVV povezava Olasna deska/Novice.
Vodstvo fakultete:
Dekan – izr. prof. dr. Andrej Sotlar
Prodekan za izobraževalno dejavnost – izr. prof. dr. Igor Bernik, p. p. (po pooblastilu), od letnega semestra dalje doc. dr. Maja Modic.
Prodekan za mednarodno sodelovanje –  doc. dr. Aleš Bučar Ručman
Prodekanja za študentska vprašanja – Nika Gaberšek
Vodja referata za študentske zadeve – Barbara Čuvan, mag.
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