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[bookmark: _Toc159922984]OPREDELITEV PROBLEMA
Kratek, splošno razumljiv uvod v področje znanstvenoraziskovalnega dela, opredelitev osnovnega problema, trenutno stanje znanja oz. raziskav (t. i. state-of-the-art) na znanstvenoraziskovalnem področju, neposredno povezanim s predlagano temo, obvezno s sklici na vso relevantno znanstvenoraziskovalno literaturo. Poglavje lahko vsebuje prikaze (slike, grafe, diagrame, sheme, načrte, tabele ipd.), če ti pripomorejo k jasnejši ponazoritvi problema.
Priporočeni obseg poglavja največ 5-8 strani.

[bookmark: _Toc159922985]CILJI DOKTORSKE DISERTACIJE
Kratka navedba končnih ciljev doktorske raziskave.
[bookmark: _Toc159922986]2.1 Teza
Teza je osnovna trditev, ki jo namerava kandidat v doktorski raziskavi potrditi ali ovreči. Je kratka in jedrnata, običajno izpeljana iz naslova in ni daljša od ene povedi (alternativa: ni daljša od 300 znakov). Osnovna teza raziskave je lahko podkrepljena s hipotezami, ki jih je lahko več, in opredeljujejo posamezne specifične dele raziskave, potrebne za potrditev osnovne teze. 
[bookmark: _Toc159922987]2.2 Pričakovani izvirni znanstveni prispevki
Navedba pričakovanih izvirnih znanstvenih prispevkov doktorske raziskave in njihov prispevek k razvoju ustreznega znanstvenoraziskovalnega področja na svetovnem nivoju.
Priporočeni obseg poglavja največ do 5 strani.

[bookmark: _Toc159922988]PREDPOSTAVKE IN MOREBITNE OMEJITVE
Navedba morebitnih predpostavk, poenostavitev ali omejitev doktorske raziskave, ki so potrebne za uspešno disertacijo.
Priporočeni obseg poglavja največ do 2 strani.

[bookmark: _Toc159922989]PREDVIDENE METODE RAZISKOVANJA
Sistematična navedba načrtovanih uporabljenih metod raziskovanja: vsebuje hierarhično opredelitev do podrobne navedbe (ne opisa!) predvidenih kvalitativnih in kvantitativnih metod. 
Priporočeni obseg poglavja največ do 5 strani.
[bookmark: _Toc159922990]PREDVIDENA POGLAVJA IN PODPOGLAVJA
Navedba okvirne strukture poglavij in primarnih podpoglavij doktorske disertacije ob upoštevanju IMRD sheme (Introduction – uvod, Methodology – metodologija, Results – rezultati, discussion – Diskusija oz. razprava). Pri tem upoštevajte, da se poglavja in podpoglavja pravilno označujejo z glavnimi števniki (brez pike). Označiti poglavja (podpoglavja), ki bodo vsebovala nova znanstvenoraziskovalna dognanja.

[bookmark: _Toc159922991]OSNOVNA LITERATURA
Navedba osnovnih virov po 7. izdaji APA standardov so predstavljeni v prilogi k Navodilom za izdelavo zaključnega dela na študijskih programih prve, druge in tretje stopnje Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru. 
Na vse tu navedene vire se je treba sklicevati v prejšnjih poglavjih dispozicije.

[bookmark: _Toc159922992]ANALIZA IZVIRNOSTI TEME
[bookmark: _Toc159922993]7.1 Utemeljitev izvirnosti teme
Utemeljite izvirnost teme doktorske disertacije na osnovi analize obstoječe literature in virov z upoštevanjem Priporočil za analizo virov in utemeljitev izvirnosti teme doktorske disertacije Sveta Doktorske Šole Univerze v Mariboru.
[bookmark: _Toc159922994]7.2 Informacija o opravljenih poizvedbah
Tabelirani in komentirani rezultati poizvedb na osnovi izbranih ključnih besed (do največ 5) v bazah doktorskih disertacij, ustreznih primarnih in sekundarnih bazah znanstvenih objav ter bazah patentov, če je to relevantno za področje raziskave. Rezultati poizvedb naj bodo navedeni za vsako ključno besedo posebej (OR - informacija o raziskanosti posameznega specifičnega področja) ter ustrezne kombinacije ključnih besed (AND - informacija o raziskanosti kombinacije področij). Poizvedbe v bazi Web of Science so obvezne.
Navedeni naj bodo povzetki rezultatov tematsko najbolj sorodnih, že objavljenih raziskav s komentarjem, kako in v čem se prijavljena doktorska raziskava razlikuje od že obstoječih.
	Opombe pred tiskom izbrišite!
· Dispozicija mora biti jezikovno in pravopisno pravilna!
· Tehnične specifikacije: velikost pisave 11 pt, enojni razmik vrstic, robovi 2,5 cm na vseh straneh.
· Če vsebina in metode doktorske disertacije to zahtevajo, mora študent za izvedbo raziskave v okviru izdelave doktorske disertacije pridobiti soglasje ustrezne komisije, pristojne za etiko.
· Študent v referat za študentske zadeve pošlje ali odda natisnjen in v celoti izpolnjen ter s strani mentorja in morebitnega somentorja podpisan obrazec Prijava teme doktorske disertacije (Dr-01) skupaj s predvidenimi prilogami k prijavi teme in z dispozicijo zaključnega dela, ki jo izdela v skladu z Navodili za izdelavo zaključnega dela na študijskih programih prve, druge in tretje stopnje Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru in v dogovoru z mentorjem in morebitnim somentorjem.
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